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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 67  DEL 09/05/2024 (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO C OMUNALE 

OGGETTO Esame ipotesi di incompatibilità del consigliere surrogante Zocco Maria Giovanna. 

Addì nove  del mese di maggio dell’anno duemilaventiquattro, il Consiglio comunale è riunito in prima  

convocazione in seduta d’urgenza, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore 

diciannove, con il seguente ordine del giorno: 

1. Surroga del consigliere Giuseppe Cannizzo, prematuramente scomparso. 

2. Giuramento del consigliere surrogante Iabichella Giovanna. 

3. Verifica delle condizioni di candidabilità e di eleggibilità per la convalida del consigliere surrogante 

Iabichella Giovanna. 

4. Esame ipotesi di incompatibilità del consigliere surrogante Iabichella Giovanna. 

5. Surroga del consigliere dimissionario Avola Salvatore 

6. Giuramento del consigliere surrogante Zocco Maria Giovanna. 

7. Verifica delle condizioni di candidabilità e di eleggibilità per la convalida del consigliere surrogante Zocco 

Maria Giovanna. 

8. Esame ipotesi di incompatibilità del consigliere surrogante Zocco Maria Giovanna. 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno 

 La seduta è pubblica. 

Consiglieri  in carica n. 22 (al momento dell’apertura della seduta consiliare). 

All’appello nominale delle ore 19:30 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 6  (Mascolino, Prelati, Sallemi, Scuderi, Siggia, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 16(Argentino, Artini, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Gravina, Greco, 

Iaquez, Nicastro, Noto, Pelligra, Romano, Vinciguerra, Zorzi) 

 

Sono presenti il  Vice Sindaco Fiorellini , gli Assessori  Campailla e Nicastro. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 
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OMISSIS 

 

Subito dopo aver prestato giuramento, il consigliere Zocco Maria Giovanna prende posto tra i colleghi del civico 

consesso. 

Consiglieri in carica n. 24 

- Consiglieri assenti n. 6  ( Mascolino, Prelati, Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra) 

- Consiglieri presenti n. 18(Argentino, Artini, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Gravina, Greco, 

Iabichella,  Iaquez, Nicastro, Noto, Pelligra, Romano, Sallemi, Zocco, Zorzi) 

 

Il Presidente dà lettura dell’oggetto della proposta deliberativa al punto 8 dell’od.g.: “Esame ipotesi di 

incompatibilità del consigliere surrogante Zocco Maria Giovanna.” 

Viene data lettura, altresì, del deliberandum della proposta in questione che afferisce alla presa d’atto 

dell’insussistenza di  cause di incompatibilità di cui agli artt. 10-11 delle l.r. 31/86, a carico del consigliere Zocco. 

La proposta deliberativa è corredata dei prescritti pareri tecnico e contabile. 

Si procede con la votazione della proposta deliberativa di che trattasi. 

 

La votazione per alzata e seduta consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri assenti n. 6  ( Mascolino, Prelati, Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra) 

- Consiglieri presenti n. 18(Argentino, Artini, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Gravina, Greco, 

Iabichella,  Iaquez, Nicastro, Noto, Pelligra, Romano, Sallemi,Zocco, Zorzi) 

- Voti favorevoli         n.  17 

- Voti contrari             n.    0   

- Astenuti                    n.    1 (Zocco)  

 

Il Presidente proclama l’esito della votazione, la proposta deliberativa di cui al punto 8 all’o.d.g.:  

È APPROVATA. 

 

Segue la votazione per l’immediata eseguibilità dell’atto. 

 

La votazione viene effettuata per alzata e seduta e consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri assenti n. 6  (Mascolino, Prelati, Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra) 

- Consiglieri presenti n. 18(Argentino, Artini, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Gravina, Greco, 

Iabichella,Iaquez, Nicastro, Noto, Pelligra, Romano, Sallemi,Zocco, Zorzi) 

- Voti favorevoli         n.  17 

- Voti contrari             n.    0   

- Astenuti                    n.    1 (Zocco)  

 

Il Presidente proclama l’esito della votazione l’ immediata eseguibilità della proposta deliberativa di cui al 

punto 8 all’o.d.g.:  

È APPROVATA. 

Pertanto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la proposta di deliberazione di cui al punto 8 all’o.d.g., avente per oggetto: “Esame ipotesi di 

incompatibilità del consigliere surrogante Zocco Maria Giovanna.” 

DATO ATTO che, con successiva separata votazione è stata approvata l’immediata eseguibilità dell’atto in 

questione; 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 
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RITENUTO di disporre in merito; 

 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

VISTA la votazione “ut supra” 

 

D E L I B E R A 

Di Approvare la proposta di deliberazione di cui al punto 8 all’o.d.g., avente per oggetto: “Esame ipotesi di 

incompatibilità del consigliere surrogante Zocco Maria Giovanna”allegata alla presente per farne parte 

integrante e sostanziale;  

 

E, precisamente 

1. Di dare atto che nei confronti del consigliere Zocco Maria Giovanna non sussistono cause di incompatibilità 

di cui agli artt. 10 e 11 della L.R. n. 31/86. 

2. Di dare atto che con successiva separata votazione il presente provvedimento è stato dichiarato di 

immediata eseguibilità ai sensi dell’art. 12, comma 1 della L.R. n. 44/91 e ss.mm.ii., stante l’urgenza  di 

procedere alla ricomposizione in plenaria del civico consesso per consentirne la piena funzionalità. 

 

 Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno alle ore 20.06 la seduta è chiusa. 

 

 

 

 

Il Consigliere Anziano Il Presidente del Consiglio                 Il Segretario Generale  

    F.to  Nicastro  F.to    Fiore F.to   Carugno 


